

工商总局原副局长孙鸿志泰安受审

检察机关起诉指控其涉嫌受贿、贪污,巨额财产来源不明

本报泰安9月20日讯(记者 赵兴超) 近日,国家工商行政管理总局原党组成员、副局长孙鸿志涉嫌受贿、贪污、巨额财产来源不明一案,被泰安市人民检察院向泰安市中级人民法院提起公诉。

19日,齐鲁晚报记者从泰安市人民检察院了解到,国家工商行政管理总局原党组成员、副局长孙鸿志涉嫌

受贿、贪污、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院指定山东省人民检察院侦查终结后,移送山东省泰安市人民检察院审查起诉。泰安市人民检察院已向泰安市中级人民法院提起公诉。

检察机关起诉指控:被告人孙鸿志利用担任吉林省煤炭工业局副局长、局长、中共松原市委副书记、松原

市人民政府市长、国家工商行政管理总局广告监督司司长、国家工商行政管理总局副局长等职务上的便利,为他人谋取利益,利用本人职权或地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人巨额财物;孙鸿志利用职务上的便利,非法占有公共财物,数额巨大;孙鸿志家庭财产和支

出明显超过合法收入,差额巨大,且不能说明来源,依法应当以受贿罪、贪污罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

对以上案件,检察机关在审查起诉中依法告知了被告人享有的诉讼权利,讯问了被告人,听取了辩护人的意见,依法保障了被告人各项诉讼权利。

落实“三贴近”原则 促进群众文化大发展大繁荣

贴近实际、贴近生活、贴近群众,是新世纪中央确定的推动社会主义文化大发展大繁荣的基本原则。在推动实现两个一百年目标的历史进程中,要更好地发挥群众文化的宣传教化、精神调节、普及知识和团结凝聚作用,必须把“三贴近”作为根本指导方针。

一、贴近实际,夯实群众文化大发展大繁荣的根基

贴近实际体现了马克思主义实践第一性的观点。当前的实际,就是意识形态多元,利益诉求多样,实现中华民族伟大复兴的中国梦,更加需要发挥文化的凝聚鼓舞、宣传教化作用。在这种新形势下,发展群众文化事业,必须做到:一是在内容上,要把握时代脉搏,反映人民群众的现实生活。要以“全面奔小康、共筑中国梦”为主旋律,多创作、传播弘扬中华民族优秀传统文化,呼应群众的愿望和追求,倡导科学文明健康的生活方式,激发人民群众团结奋斗意志,凝聚全国人民力量的文化作品。二是在形式上,要追求变化创新。

在城乡社区,除了传统的龙灯、秧歌、传统戏曲曲艺外,积极推广普及健身操、太极、瑜伽、广场舞等新的群众文化形式。要发挥互联网的巨大优势,建设中国特色群众网上文化,推动文化事业百花齐放。三是在表现手法上,要注重思想性和艺术性的结合,努力创作一批具有鲜明地方特色,反映时代生活和群众精神风貌的文艺精品力作。要鼓励群众发掘身边典型的人、事,以自编自演、自娱自乐的方式达到自我教育、自我提升的目的。

二、贴近生活,壮大群众文化大发展大繁荣的源泉

文化艺术来源于生活,只有与人民群众的生活同频共振的文化艺术作品,才能发挥应有的教化和娱乐作用。韩国影视剧之所以得到许多普通百姓的欢迎,主要原因,就是其浓郁的生活气息,反映的是普通人的悲欢离合,喜怒哀乐,表达的是我们熟悉的以儒教思想为核心的东方伦理文化。而我们的一些影视作品和综艺节目,要么是一群不食人

间烟火的俊男靓女演绎着豪门恩怨,要么是故意编造的媚俗杂耍,缺少群众语言,更缺少群众的生活体验。读万卷书不如行万里路,原因就在于亲身经历的生活更能夯实底蕴,激发灵感,作品才能更接地气,让老百姓产生共鸣。各级文化工作者要牢固树立生活是第一源泉的思想,摒弃闭门造车,深入到社会经济、政治、文化生活和人民群众的日常生活中去,关注朴素平凡的生活细节,感受普通人的酸甜苦辣,从而创作出无愧于时代的作品,激励人民群众同心协力,为创造更加美好的新生活而奋斗。

三、贴近群众,找准群众文化繁荣发展的价值定位

满足人民群众不断增长的文化生活需求,是全面建成小康社会目标在文化领域的要求。文化工作只有贴近群众,才能实现其价值,群众文化工作更是如此。一是文化创作要植根于群众。文化工作者要拜群众为师,把握群众脉搏,说群众想说的话,讲群众能懂的话,

为群众提供想看爱看的精神文化产品,让人民享有健康丰富的精神文化生活。二是健全公共文化服务体系。加强文化馆、博物馆、图书馆、美术馆、科技馆、纪念馆、工人文化宫、青少年宫等公共文化服务设施和爱国主义教育示范基地建设,并向社会免费开放服务;各类公共场所要为群众性文化活动提供便利,加强社区、农村公共文化设施建设,让文化与群众“零距离”,真正做到惠民、乐民、利民。三是让群众成为文化的主角。挖掘和培植群众中丰富、鲜活的文化资源,让越来越多的群众参与群众文化的创作,让越来越多的“草根”文化艺术者走进更大的艺术舞台。加强对群众文化艺术方面的培训,让群众懂文化、会文化,让更多的群众唱起来、跳起来、舞起来、乐起来。依托重大节庆的传统文化内涵,组织开展群众喜闻乐见的文化活动,支持群众依法兴办文化团体,让蕴藏于人民中的文化创造活力得到充分发挥。

(泰安市市工人文化宫 赵红丽)

董家骨科



活动时间: 9月24-25号

关爱老人颈、肩、腰、腿痛

大型骨病公益会诊活动

省级非物质文化遗产、山东省老字号、200年秘方传承



省级非物质文化遗产, 200年老字号——董家骨科第五代传人——董胜军专家组于9月24—25日走进泰安免费义诊, 让专家和患者互动, 指引患者正确的治疗方法, 少走弯路、少花钱、少遭罪。同时发扬民族中医文化, 传承民族瑰宝, 让非物质文化遗产——董家骨科秘制膏药为人类健康做出更大贡献。

参与治疗的患者, 免费在店里体验熏蒸、按摩7天

医疗援助 救助贫困

适与患者: 颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、股骨头坏死、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿性关节炎、关节肿胀变形、肩周炎、四肢麻木、网球肘、滑膜炎、膝关节病、急性软组织损伤都可参加此次活动。

专家亲诊 看病不收钱

专家一对一免费诊断病情, 根据患者不同病情制定康复方案

专家权威 不用去北京

此次活动由董家骨科第5代传人董胜军、山东名医4代中医世家毕教授、青岛医学院教授博士生导师李竟先等几十位中医专家团队组成全国巡诊。

祖传疗法 从根治骨病

活动现场免费体验百年“熏骨拔毒疗法”此疗法促进药物深层吸收, 药物直达病灶, 现场见证百年绝技

活动地点: 泰安市泰山区灵山大街老供电局对面 (青年路与灵山大街交叉口红绿灯东20米路北)
报名电话: 15621348929 公交线路: (5、11、12、20、22、29、31、38、48路) 到岱岳区供电局下车